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I.Tétel		13,5 pont

a) Magellán 	0,5p
b) Panama	0,5p
c) kontinens területű	0,5p , nagyon-nagy népesség	0,5p
d) Francia Guyana	0,5p, Franciaország	0,5p
e) Suriname	0,5p
f) Belize		0,5p
g) Venezuella, Brazilia, Argentina, 2 helyes válasz  1p
h) Bolivia	0,5p
i) Venezuella	0,5p
j) Chile	0,5p
k) b: Galapagos	0,5p, Ecuador	0,5p.	c:Falkland (Malvin)	0,5p, Nagy Britannia	0,5p
l) minden helyes válasz 0,5 p, összesen 5 p

	szám
	ország
	főváros

	1
	Brazília
	Brazíliaváros

	3
	Chile
	Santiago

	5
	Suriname
	Paramaribo

	7
	Panama
	Panamaváros

	9
	Bolivia
	La Paz



II. Tétel	20pont

A. 4,5 pont 
a) 2-ortodox	0,5p, 4-muzulmán(szunita, iszlám) 0,5p, 7-ateista 0,5p
b) minden helyes válasz 0,5p, összesen 3 pont
c) 
	ország száma
	nyelvcsalád
	nyelv

	4
	altáj
	kazah

	6
	sino-tibeti (kinai-tibeti)
	kinai (mandarin)

	8
	elszigetelt
	koreai



B. 15 ,5pont
a) 1-modern	0,5p, 3-demográfiai átmenet(lassuló növekedés)	0,5p
b) 1-magas	0,5p, szubtrópusi monszun égh, parti síkságok stb	0,5p
3-alacsony	0,5p, mérsékelt sivatag, száraz éghajlat, fennsik stb	0,5p
c) 1-szubtrópusi monszun 	0,5p, 3-mérsékelt szélsőséges kontinentális	0,5p
d) I.-67%	0,25p, II.-41%		0,25p, helyes rajz	(arányosság,eltérő satirozás szektornként) 1p/diagramm, értékek feltüntetése a diagrammon  0,5p/diagramm,	
I-1 ország	0,5p, II-3 ország	0,5p
e) e.1. 	1ábra-3ország		0,5p, 	2ábra-1 ország	0,5p
e.2.	1.ábra: 300,000-320,000 fő	0,5p, 	25-29 évesek	0,5p
	2.ábra:10 millió-10,5 millió	0,5p	65-69 évesek	0,5p
e.3.	1.ábra: növekedett	0,5p, növekvő natalitás, növekvő termékenység, természetes reprodukció stb	0,5p
2.ábra: csökkent	0,5p, csökkenő natalitás, csökkenő termékenység, racionális reprodukció stb	0,5p


f) 
	ország száma
	népesség 2016 elején
	nataltási ráta 2016-ban
	született fő 2016-ban

	1 (0,5p)
	127.110.000 fő
	8,3‰
	1055013 (0,5p)

	3 (0,5p)
	2.951.200 fő
	2%
	59024 (0,5p)




III. Tétel	14,5 pont

A. 6pont
a) megalopolisz	0,5p
b) Sansan	0,5p, a szélső városok kezdő szotagjának összevonása	0,5p
c) Csendes o keleti partja	0,5p, AEÁ (Észak Amerika) nyugati part	0,5p, ÉNY-DK irányú	0,5p
d) 1-San Francisco	0,5p, 	2-Los Angeles	0,5p, 	3-San Diego	0,5p
e) Long Beach	0,5p
f) San Jose	0,5p, 	Sziliciumvölgy	0,5p
B. 6 pont
a) Randstad	0,5p, 	Hollandia	0,5p
b) Északi tg,  Rajna folyó,  Ijssel tó    bármely kettő 1 p
c) 1-Amsterdam (0,5p), 2-Haga (0,5p), 3-Rotterdam (0,5p), 4-Utrech (0,5p)		
d) Rotterdam	0,5p,	Europort	0,5p
e) Amsterdam	0,5p
f) Haga	0,5p

C.   2,5pont
a) szuburbanizáció	0,5p
b) megalopolisz		0,5p
c) dezurbanizáció	0,5p
d) reurbanizáció		0,5p
e) városiasodás		0,5p

IV.Tétel	11pont
A	6 pont
a) 1	0,5p
b) 5	0,5p
c) 2	0,5p
d) 5	0,5p
e) 6	0,5p
f) 4	0,5p
g) 4	0,5p
h) 7	0,5p
i) 9	0,5p
j) 8	0,5p
k) 3	0,5p
l) 7	0,5p

B	5 pont
	I-hőerőmű-0,5p, 	II-naperőmű-0,5p, 	III-szélerőmű-0,5p,	IV-vízierőmű-0,5p
minden helyes előny illetve hátrány 0,5p összesen 3 pont




V. Tétel	5pont  minden helyes válasz 0,5pont
1. A
2. C
3. C
4. A
5. B
6. A
7. C
8. A
9. B
10. A
VI. Tétel	5 pont	minden helyes válasz 0,5pont
1. I
2. H
3. H
4. H
5. I
6. I
7. I
8. H
9. H
10. I
VII. Tétel	21 pont
a) 6 pont
	kép száma
	kastély neve
	település neve

	1
	Rhédey (0,5p)
	Erdőszentgyörgy (0,5p)

	2
	Kemény (0,5p)
	Marosvécs (0,5p)

	3
	Bornemissza (0,5p)
	Görgényszentimre (0,5p)

	4
	Teleki (0,5p)
	Gernyeszeg (0,5p)

	5
	Bethlen (0,5p)
	Keresd (0,5p)

	6
	Pekry (0,5p)
	Magyarózd (0,5p)



b) 5pont
1. Bolyai János			1p
2. Nyárády Erazmus Gyula		1p
3. Kemény János			1p
4. Bolyai Farkas			1p
5. Teleki Sámuel			1p
c) 10pont
1. a) Teleki Téka 	0,5p, 		b) Marosvásárhely	0,5p
2. a) Medve tó	0,5p,		b) Szováta	0,5p
3. a) Petőfi emlékhely	0,5p, 	b) fehéregyháza	0,5p
4. a) Óratorony	0,5p, 		b) Segesvár	0,5p
5. a) Kultúrpalota	0,5p, 		b) Marosvásárhely	0,5p


	
